В прокуратуре Октябрьского района 
Челябинской области организованы горячие линии по вопросам мобилизации
  
В прокуратуре Октябрьского района организованы горячие линии по вопросам исполнения законодательства в сфере призыва граждан на военную службу.
«Горячая линия» работает по телефонам          5-20-97 и 5-11-07, также в рабочие дни                                     (с понедельника по четверг) с 09.00 до 18.00,                         в пятницу до 16.45 (перерыв с 13.00 до 13.45) можно обратиться по вопросам мобилизации                        в прокуратуру района (с. Октябрьское,                                ул. Восточная, 50).
[bookmark: _GoBack]Кроме того, граждане могут подать обращение в письменной форме через интернет-приемную прокуратуры на Едином портале прокуратуры Российской Федерации или через Единый портал государственных услуг либо обратиться в рабочее время с заявлениями                             в прокуратуру района по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район,                                с. Октябрьское, ул. Восточная, 50. 
Поступившая на телефон «горячей линии» информация будет проверена, при наличии оснований приняты меры прокурорского реагирования.
