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Ответственность за массовое распространение, производство и хранение экстремистских материалов
 Текст
Федеральным законом от 13.06.2023 № 231-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, позволяющие привлекать к административной ответственности за массовое распространение, производство или хранение материалов, отнесенных к экстремистским в соответствии с Законом о противодействии экстремистской деятельности.
Это, в частности, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное или расовое превосходство либо практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.
При этом для привлечения к административной ответственности не требуется обязательного включения таких материалов в федеральный список экстремистских материалов.
Санкция статьи 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства; на должностных лиц - от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства; на юридических лиц - от ста тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства.
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