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Главам сельских поселений

Октябрьского муниципального района

Челябинской области
ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте

сельского поселения 

Прокурором района в связи с приближением пожароопасного периода 
на территории Октябрьского муниципального района объявлены предостережения о недопустимости нарушения закона 
главам сельских поселений, производителям сельскохозяйственной продукции и руководителю ЧОБУ «Октябрьский лесхоз»
В связи c приближением пожароопасного периода на территории Октябрьского муниципального района Челябинской области объявлены предостережения о недопустимости нарушения законодательства о пожарной безопасности главам 13 сельских поселений Октябрьского муниципального района, 12 производителям сельскохозяйственной продукции района, а также руководителю ЧОБУ «Октябрьский лесхоз».
Прокуратура разъясняет, что за нарушение правил пожарной безопасности в лесах существует административная и уголовная ответственность.

Согласно ст. 8.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение правил пожарной безопасности в лесах - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти

тысяч до двухсот тысяч рублей.

Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.

Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.
В соответствии с ч. 2 ст. 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, нарушение требований пожарной безопасности, за исключением случаев, предусмотренных ст. 8.32 настоящего Кодекса и частями 6, 6.1 настоящей статьи, совершенные в условиях особого противопожарного режима, - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.
Кроме того, ст. 261 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности в виде штрафа в размере от двухсот тысяч  до трех миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от одного года до пяти лет, обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, исправительных работ на срок до двух лет, принудительных работ на срок до четырех лет, а также лишения свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом или без такового.
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