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Внесены изменения о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу по мобилизации

В рамках проводимой государственной политики по поддержке семьи, материнства, отцовства и детства внесены изменения в действующее законодательство относительно категорий граждан, которым предоставляется отсрочка от призыва на военную службу по мобилизации. 
В соответствии с ч. 2 ст. 7 Конституции в Российской Федерации обеспечивается государственная поддержка семьи, материнства, отцовства и детства.
Федеральным законом от 23.11.2020 № 381-ФЗ внесены изменения в                  ст. 18 Федерального закона от 26.02.1997 № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», в части предоставления отсрочки от призыва на военную службу по мобилизации гражданам, занятым постоянным уходом за родными и близкими. 

Так, предусмотрено, что отсрочка от призыва на военную службу по мобилизации будет предоставлена, в том числе для тех, кто является опекуном или попечителем несовершеннолетних родных брата или сестры. Однако это будет возможно при условии, если нет других лиц, обязанных по закону содержать указанных граждан. 

Также отсрочку предоставят гражданам, у которых на иждивении и воспитании один ребенок или дети до 16 лет без матери. 

Закон поможет защитить членов семьи, которые не бросают своих недееспособных близких родственников, а берут обязанности по уходу и присмотру на себя. 
Изменения вступили в силу 04.12.2020 года.
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