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Ответственность за фиктивную прописку
За фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а равно за фиктивную регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации установлена уголовная ответственность до 3-х лет лишения свободы.
Кроме того, аналогичная ответственность установлена за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]При этом под фиктивной регистрацией и постановкой на учет понимается регистрация и постановка на учет на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов, либо регистрация и постановка на учет без намерения фактически проживать в помещении или без намерения предоставить помещение для фактического проживания, либо постановка иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по адресу организации, в которой они в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещенную законодательством Российской Федерации деятельность.
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