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 Текст
Практика прокурорского надзора свидетельствует о том, что граждане, расплачивающиеся за товары, услуги с найденной (похищенной) банковской карты не осознают противоправность своих действий и тяжесть последствий за данные незаконные деяния.
Изъятие денежных средств с банковского счета путем их обналичивания при помощи похищенной или найденной платежной карты (путем оплаты товаров, услуг) является преступлением, уголовная ответственность за которое предусмотрена п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ.
Преступление относится к категории тяжких, за которое предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.
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