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Финансирование террористической деятельности содержит в себе все признаки масштабного общественно опасного социального явления, которое является одним из видов преступности международного характера.
Федеральный закон от 07.08.2001 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» под финансированием терроризма понимает предоставление или сбор средств либо оказание финансовых услуг с осознанием того, что они предназначены для финансирования организации, подготовки и совершения хотя бы одного из преступлений террористической направленности, предусмотренных определенными статьями Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ), либо для финансирования или иного материального обеспечения лица в целях совершения им хотя бы одного из указанных преступлений, либо для обеспечения организованной группы, незаконного вооруженного формирования или преступного сообщества (преступной организации), созданных или создаваемых для совершения хотя бы одного из преступлений указанных категорий.
Уголовная ответственность за совершение подобных действий установлена ч. 1.1 ст. 205.1 УК РФ, которая определяет наказание в виде лишения свободы на срок от 8 до 15 лет со штрафом в размере от 300 тыс. до 700 тыс. рублей либо в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до четырех лет либо без такового или пожизненным лишением свободы.
Кроме того, к лицам, осужденным за финансирование терроризма, не могут быть применены положения ст. 64 УК РФ о возможности назначения наказания ниже низшего предела или более мягкого вида наказания, чем предусмотрено статьей Уголовного кодекса РФ.
Законом запрещено назначение наказания по ст. 205.1 УК РФ по правилам ст. 73 УК РФ — с определением условного наказания.
Также к виновным в совершении указанного преступления не применяются сроки давности, предусмотренные как ст. 78 УК РФ, так и ст. 83 УК РФ.
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