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[bookmark: _GoBack]Усилена административная ответственность за нарушения законодательства в области пожарной безопасности 

Федеральным законом от 28.05.2022 № 141-ФЗ внесены изменения в статью 8.32 КоАП РФ - нарушение правил пожарной безопасности в лесах.
Так, за нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрено предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере до 3 тысяч рублей; на должностных лиц - до 20 тысяч рублей; на юридических лиц - до 200 тысяч рублей.
За выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере до 4 тысяч рублей; на должностных лиц - до 25 тысяч рублей; на юридических лиц - до 250 тысяч рублей.
За вышеперечисленные действия, совершенные в лесопарковом зеленом поясе, предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - до 40 тысяч рублей; на юридических лиц - до 500 тысяч рублей.
За нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима, режима чрезвычайной ситуации в лесах, возникшей вследствие лесных пожаров, предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - до 40 тысяч рублей; на юридических лиц - до 500 тысяч рублей.
За нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, если эти действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере 5 тысяч рублей; на должностных лиц – 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 500 тысяч до 1 миллиона рублей.
Наложение санкций на виновных лиц в указанном размере не способствовало профилактике указанных правонарушений.
С 08.06.2022 размеры штрафов увеличиваются для граждан в десять раз, для юридических лиц в 2 раза, для должностных лиц в 2-3 раза.
Следует отметить, что за нарушение правил пожарной безопасности в лесах лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.
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